[lapannenbHble
npsaMble

MOBTOPEHME



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX
[lanTe onpeneneHue napannenbHbIX

MPAMBIX — T1Be npsiMble Ha NIOCKOCTM Ha3bIBaKOTCS
napannenbHbIMW, €CIN OHU He

Kakas PAMepeteRarITTH
Cekylen [pamasa Ha3blBaeTca CeKyLlen no
OTHOLLEHUIO
K ABYM OPYrMMm NpaMbIN, €Cliv OHa
a

rnepeceBacTt
NX B ABYX TOYKaA



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

Kakme HazBaHMUAa NMEIOT
bl:

1n2 -

Ha3oBuTe OpyAMEaiblse CMeXXHbIX

[710B
4 1ng -

Beg bHb
HasoBuTte Apyrmne rnapbl BEPTUKAJIbHbIX

\N/IEFrmnmn,



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

Kakme HazBaHMUAa NMEIOT

bl:
3N6 -HaKpecT

HasoBuTe apyryto napy HaKpEaEinékaLmx
yriagee -
HazoBuTe OpYHOBAGYSMIHAETOPOHHNX YITOB
YIMOB 1 5 -

Has3oBuTe opyTacTRRIEIeoaH$TCTBEHHbLIX YITI0B
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[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

c Ecnu npun nepecevyeHnn
CeKyllen
HaKPEeCT nexallme Vinbl

DaBHbI,



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

C Ecnu aBe napannenbHbie
NpAMbIe

nepeceyeHbl cekylleun, To
HaKpPeCT nexalliune yrnol



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

c Ecnun npu nepecevyeHunn
CeKyllen
COOTBETCTBEHHbIE YITbl PaBHbI,
TO NpAMbIe NapannenbHbl



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

C Ecnu aBe napannenbHbie
NpAMbIe

nepeceyeHbl cekylleun, To
COOTBETCTBEHHLIE YITbl PaBHbI.



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

ZL4+Z26=180
£3+Z£5=180

Ecnn npu nepecevyeHnmn cekyLlen,
CyMMa OQHOCTOPOHHUX YrnoB
paBHa

180 rpagycos,



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX

ZL4+Z26=180
£3+Z£5=180

Ecnu aBe napannenbHbie
NpAMbIe

nepeceyeHbl cekylleun, To
cymMmma



[lpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX
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[Tpu3Haku napannenbHbIX NPAMbIX
[ToapoOHO 3anuncaTb pellenne 3agad. [Npu peleHnm

3agad

WH@E@EI‘IDVBHaKM N CBOUCTBO NnapaliielribHbIX

NPAMbIX.

(Omeem: £] = 34°)

EcTtb pyrou croco0 penreHus 3Tou 3a1a4H.
Kakne TeopeMbl MOXKHO MCIIOJIB30BaTh MPHU

pPEIICHUH TOM 3a1a4n?
Teopema 0 BHEIIHEM YIJIE TPEYTOJIbHUKA

1 TEOPEMA O CYMME YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.

(Omeem: £1 =76°.)



